

九、给予中的意外收获

原文:《哥林多后书》第8-9章

一些间接、无法预料的事情惩戒和庇佑着我们。

我们需要牺牲的理由

我还记得第二次世界大战。刚走出经济“大萧条”，我们又卷入了“亚奇燃料之战”。在这期间我们实行定量配给并勒紧了腰带。我们的孩子被派到了前线。尽管我们知道这代价是昂贵的，我们仍然感到欣喜。我像一个孩子一样收集了大量的铁屑。为了生活，人必须找出一个超常的理由，比他自身的存在更重要的理由。这就是我们为什么要给与—为上帝、耶稣和福音。我们很悲哀地看到人们从教堂旁边走开，他们从来没有发现上帝是多么值得我们为之牺牲呀！耶稣也值得我们牺牲！我们被召唤去死、去给予、去生存。在《马可福音》第12章中，耶稣在圣庙下视察募捐品，这并不奇怪。我们的钱袋打败了我们的圣歌！这是我们精神领域中最明显的变化。我们急需承担义务。

我们需要表达谢意

因上帝使我们繁荣，故我们给予。耶稣变得穷困，而我们也许更富有。给予是我们对爱的传达和证明。“证明你的爱”保罗呐呼道。给予不是“教堂税”或宗教俱乐部的应付款。给予是感恩的表达。感恩犹如母亲

般的德行。那些不愿给予的人暴露出他们缺乏感恩。

保罗不仅仅尝试着去筹措资金。他是试着去造人。如今筹措资金是一种技术；它变成了一门科学。保罗试图使他的同胞发展和成熟起来。保罗不仅仅是个“资金筹措者”，他是一个“改变人”的人。他想把哥林多人变成像马其顿人一样。他的长期目标是改变人们关于财产的思想倾向。所有教会的问题都来源于他们的思想倾向和上帝的思想倾向不同。保罗想让所有的基督徒都认识到，他们属于上帝。

我们要进一步强调 态度问题，而不是数量

墨守律法的人伸出其丑陋和衰老的头，想要干涉教堂的事务。人们问道：“我要给予多少呢？”多给予些为自己做些好事吧！它改变你，使你成熟。你曾经为上帝而失去过什么吗？你为上帝而牺牲过什么？这解释了我们的渺小了吗？

耶稣把“给予的金奖章”颁给了仅有两文钱的寡妇。顺便说一句，这不是“教会给予”，而是对那些穷人、需要的人的“施舍”。一个仅有两文钱的寡妇对穷人进行施舍！难怪她办了“荣誉堂”！我们实践了什一税或者我们仅仅只是给小费而已？

后来寡妇怎么样了？她饿死在“教堂台阶”上了吗？上帝照顾了她吗？这是我们的信仰！这里有比教会更重要的事吗？我们不能因为传播福音提出过多的要求。

上帝的赐福

你不要为获取而给予。是的，这里有上帝的许诺。是的，这是自律的结果。“为获取而给予的人将得不到任何东西”。唯物主义是最贪婪的形式。金钱仍是人最恶劣的神。

但是，在给予中有很多祝福。在《哥林多后书》第9章第6-8节，保罗把那些给予的人称为“狂欢的给予者”。给予者是有吸引力的人，快乐的人，有勇气的人。你绝对不会见过“幸福的吝啬鬼”。给予展现在你的气质中。慷慨会改变你的精神。多多给予对你有好处。

给予鼓励其他人。马其顿人，腓力比的教会，是保罗的“乐趣和荣誉”。他们给予，并乐忠于此。他们“继承保罗的事业”。慷慨的成员造就成功的传教

士。这是一则广告。读一读《罗马书》第16章。在上帝的《圣经》中，保罗被给与一定的篇幅去辨认那些“宠坏”他的各种成员。在我担任牧师期间，也有一些人崇拜我。这就促使了霍奇不断地传教。他们喜爱我，为我祈祷，支持我。传教士应该有一群这样的信徒。

教育孩子对父母来说是一种特别的祝福。霍奇一家有二十五年的基督教学院教育的历史。这要花光五个银行家的钱。但这值得去做。我的孩子们讲道。我的一个女婿是执事。我的四个孩子都极其忠于信仰。看到我的孩子们如此忠诚对我来说就是最大的祝福。

上帝是万能的。“上帝能将各种各样的恩惠多多地加给你们，使你们凡事常常充足，能多行各种善事”（哥林多后书9章8节）。上帝能使我们给予更多！

=====

Studies of Biblical Literature © 2005, 2006 by Truth For Today Publications.